


№ 537 Отметьте в тетради точку. Проведите три луча с 
началом в этой точке так, чтобы все 
образовавшиеся углы были тупыми. Подумай- 
те, можно ли провести 4 луча с таким же 
условием. Постарайтесь обосновать свой ответ.

Ответ: невозможно
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5719 : 19 + 77 · 13 – 968 : 88
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К л а с с н а я    р а б о т а.







№ 551 1) Прочитайте задачу.
В магазине было два куска сатина одинако-вой 

длины: синий и зелёный. После того как синего 
сатина продали 28 м, а зелёного – 45 м, синего 
сатина осталось вдвое больше, чем зелёного. 
Сколько сатина было в каждом куске 
первоначально?  

2) Составьте математическую модель задачи 
в виде схемы, аналогичной схеме к задаче 
№ 544. Решите задачу устно.



№ 551 1) Прочитайте задачу.
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Синий

Зелёный 45 м

28 м

17 м17 м

Ответ:  62 м



№ 551

Синий

Зелёный

2) Обозначьте буквой х количество ткани, 
оставшейся во тором куске, подумайте, для 
каких величин можно составить выражения с 
этой буквой, и запишите их.

х

2х 2х + 28 

х + 45 

3) Составьте математическую модель задачи.

2х + 28 = х + 45 



У:    № 548, 550

РТ:  § 31  №  4



31.1
Треугольник



90° + 60°
1 Как с помощью угольников можно построить угол:

a) 150°: 45° + 30°б) 75°:

2 Вычислите:
3
5 а)       · 2 +      =4

5
6
5 +      =4

5
9
5

3
8 б)       +      =1

2
3
8 +      =4

8
7
8

2

7
153в)          +          =    4

151 1
52   +          =    4

151 3
152



90° + 45°
1 Как с помощью угольников можно построить угол:

a) 135°: 60° +45°б) 105°:

2 Вычислите:
7
11 а)       · 2 +      =8

11
14
11 +      =8

11
22
11

1
9 б)       +      =2

3
1
9 +      =6

9
7
9
11
161в)          +       =    1

21 3
16   +       =    8

161 3
16
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